省内



"吉字号"驶入消博会

-第四届消博会吉林展区见闻

第四届中国国际消费品博览会 吉林展区,30款"吉字号"商品分类 展示,吸引着往来客商驻足了解。

国际舞台,吉林秀场。消博会是亚太地区规模最大的消费精品展。本届消博会吸引了来自71个国家和地区、超过4000个品牌参展。"吉字号"产品置身其中,展示独特的产品底蕴,分享着国际消费市场的新机遇。

省商务厅市场运行与消费促进处处长陈会泽告诉记者,第四届消博会吉林展区共设置"吉粮""吉酒""吉品""吉珍""吉特"5个区域,优选30户吉林名优特产品企业集中亮相,还专门邀请好记酱油、浪木根雕等老字号、非遗产品企业参展,力求利用好消博会平台,持续打造"吉字号"品牌,推动我省对外开放。

"世界范围内,不用人工干预的 冰酒产区少之又少,我们通化市是 其中之一。"来自宁夏贺兰山的客商 去而复返,通化葡萄酒协会秘书长 韩晓纲为客人斟上美酒,再度打开 话匣子。据韩晓纲介绍,近年来,通 化市研发生产了"冰酒"系列产品, 借助消博会平台,更多人知晓了"冰 酒"这种吉林新特产,展会开幕第一 天,协会就与海内外客商达成了诸 多合作意向。

本届消博会,蓝科医美科学技术(吉林)有限公司带来了"蓝润"品牌系列护肤品。企业销售经理陈婷婷告诉记者,蓝科是吉林省规模最大的医用功能性敷料及化妆品生产企业之一,为全国300家三甲医院皮肤科提供医美修复类产品。企业希望通过参与消博会,更直接地面向

消费者,将"蓝润"推广到大众市场。 "吉字号"走向市场,产品过硬 是最大的底气。

"全新纯电轿车红旗EH7是首次亮相消博会,来咨询的客商比往年更多,也明显更热情。"海南优之杰红旗新能源品牌负责人徐南南告诉记者,这是红旗车第四次"开"进消博会,今年参展的纯电轿车由一汽红旗自主研发,在产品标识、性能

借力消博会,"吉字号"企业斩获了订单,开辟了发展的新天地。

等方面均有突破,吸引了更多客商

前来咨询预定

今年,主营人参制品的吉林融昂 生物科技有限公司又来了。现场,公司总经理王明忙忙碌碌,信心满满。 络绎不绝前来咨询洽谈的客商,印证 了这份信心。**吉林日报记者 陶连飞**

点亮心灯 与爱同行

"星星的孩子"感恩回访"雪饼猴"

4月2日是"世界自闭症关注日",为了让更多的市民关注自闭症群体,长春动植物公园在这一天举办了公益汇演,其中"雪饼猴"王铁柱向自闭症儿童捐助1000元资金,"雪饼猴"王铁柱的粉丝们也向自闭症儿童捐助了一些文具和生活用品。而在4月13日,关爱自闭症儿童机构特意带来了孩子们精美的手工艺品和亲手制作的小饼干,来表达他们无尽的感激和真诚的心意。

关爱自闭症儿童机构工作人员表示,感谢长春动植物公园提供了公益 汇演的机会,也感谢铁柱和他的粉丝 们的慷慨捐助,让孩子们感受到了关 爱和温暖。

关爱自闭症儿童机构工作人员向"雪饼猴"分享孩子们表达感谢的视频,他们或许在社交和情感交流上存在着一些困难,但他们的心灵同样纯真善良,充满了对生活的热爱和期待。在视频中,孩子们都在说着"谢谢'雪饼猴'哥哥",让王铁柱和工作人员深受感动。他们能够用自己的方式向"雪饼猴"表达感谢,这是一种巨大的进步和成长。

现场王铁柱收下了孩子们的礼物,孩子们用双手编织着每一份礼物的同时,也是用心灵传递着每一份感谢。这份爱的回应,是孩子们对爱心的珍视和感恩,也是他们对美好未来的期待和向往。

此外,关爱自闭症儿童机构也向长春动植物公园与"雪饼猴"赠送锦旗,来表达他们对长春动植物公园与"雪饼猴"鼎力相助的真挚情感和深深祝福。

城市晚报全媒体记者 吕闯



王铁柱收到孩子们的礼物 长春动植物公园西游主题乐园供图

长春市南湖公园救助快艇下湖投入工作

近日,随着气温逐步回升,长春市 南湖公园湖面冰雪已经消融,公园将 救助快艇保养后下湖,正式投入到今 年的水上安全工作。

南湖公园水域面积辽阔,每逢节假日客流量剧增。救助快艇作为水上安全的保障先锋,在公园水上应急救援、清理偷捕偷钓以及重大活动的水上安全保障工作等方面发挥着重要作用。

下一步,公园救助快艇将充分发挥自身优势,时刻做好水上安全保障,全方位扎实推进水上应急救援工作,为南湖公园水域安全保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯



救助走失老人暖民心 双向奔赴警民鱼水情

近日,长春市公安局绿园区分局同心派出所收到一面印有"危难之际鼎力相助尽职尽责民警楷模"字样的锦旗,这是走失老人家属为了感谢同心派出所民辅警特意送来的,表达对他们帮助其找回家人的感谢之情。

4月3日,同心派出所接 到群众报警求助,称自己患 有阿尔茨海默病的父亲独自 出门遛弯走失,且未携带通 讯工具,寻找未果后只能报 警求助。

派出所值班民(辅)警接 到警情后第一时间向其家人 了解情况并收集老人的基本 信息,马上将情况上报值班 领导并向长春市公安局110 指挥中心请求协助查找。眼 看天色渐黑,气温下降,若不 能尽快找到走失老人,每耽 搁一分钟,老人在外的危险 就增加了-一分。民(辅)警立 即开展寻找工作,决定"兵分 两路",一组警力在可能出现 的街道、路面等处进行地毯 式排查,同时调取监控录像 寻找线索。另一组警力在辖 区"警地融合"微信工作群内 发布寻人启事,发动社区和

群众一同寻找,不断向外扩大搜寻范围,并组织街面巡逻警力围绕重点区域加大找寻力度。

时间就是生命! 搜寻期 间,民(辅)警全力以赴,经过 数小时的奋力寻找, 当日19 时,终于在辖区某路口找到 走失老人,民(辅)警第一时 间查看了老人是否有身体不 适的情况,看到老人身体状 态良好,将老人带回派出 所。"谢谢你们,警察同志,幸 亏有你们的帮助,不然我后 悔都来不及"。老人家属看 到老人平安返回后,激动地 流下了泪水,并对派出所民 (辅)表示衷心的感谢。民 (辅)警也叮嘱其要重视安全 风险,加强看护与照顾,在老 人身上放置联系卡片,避免 再出现类似情况。群众利益 无小事,长春市公安局绿园 区分局将始终坚持以群众需 求为导向,以群众满意为目 标,用实际行动回应群众的 信任和期盼,努力提升服务 群众能力和执法水平,不断 提升辖区群众的满意度和安 全感。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警"多此一举" 成促进老人家庭和睦的暖心善举

近日,长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所民警顾艳秋一个看似"多余"举动,不仅避免了患病老人私自离家的情况发生,还守住了百姓家庭的幸福和睦。

当日,一位老大爷颤颤巍巍地来到红旗街派出所,称自己身份证过期想要补办,户籍内勤民警顾艳秋立即着手进行办理。经过查看,民警发现老人身份证并未逾期,便好奇地询问,可是老人却支支吾吾地说不出来,民警不禁心中存疑。

接下来,民警发现老人的户籍信息上明明显示有其 他家人,可是他却独自一人 前来办理,不符合常理。再加上老人闪烁其辞、坐立不安等举动,民警立即在其离开后与老人的儿子取得联系,询问其对于老人补办身份证一事,是否知情。

没想到老人儿子的答复 让民警很吃惊,原来,老人这 几天与家人闹了别扭,想要 离家出走,家人便将其身份 证藏了起来。没想到老人竟 然来到派出所补办。

不久后,老人和老伴儿来到了派出所,表示已经放弃了离家出走的念头。临行前,老人老伴儿再三感谢民警的暖心之举。

城市晚报全媒体记者 吕闯

帮助独居女士疏通下水管道 民警解决民生难题获点赞

长春市公安局二道区分局东盛路派出所以民生实事为工作主线,聚焦辖区群众的急难愁盼,近日,派出所民警化身"水暖工",为群众解决下水管道堵塞难题。

当日,派出所社区民警 部敬开展入户走访工作时, 楼道内传来一位女士求助的 声音,"你好,能帮我个忙吗?"此人是住户曹女士,原 来曹女士因拧不动排污阀, 导致家中的下水管道堵塞,由于家里只有自己一人,不 知如何是好,遂向民警求助。

民警闻言借来曹女士家中的工具,很快将下水管道 疏通,又重新拧好了排污阀。

曹女士向民警表示感谢,"以后有这事儿随时给我 发微信、打电话都行,都是小 事儿!"邰敬一边收拾东西一 边笑着说道。

城市晚报全媒体记者 吕闯

蛟河消防救援大队 联合多部门开展校园消防应急疏散演练

4月10日上午,較河消防救援大队联合蛟河市职业教育中心、教育局、各学校消防安全负责人开展校园消防应急疏散演练。此次演练模拟教学楼三楼一教室起火,火势越来越大,产生的高温浓烟在短时间内充满整个楼层,且有一人被困。发现火情后第一时间拨打"119"报

警,接到报警后,消防救援人员迅速出动,到场后,迅速分工,侦察、内攻、搜救、排烟、供水、警戒六个功能小组各司其职、协同配合,圆满完成了此次演练。通过此次灭火救援实战演练,提升了学校各部门间的应急协调联动能力,最大限度地保护自己的生命安全。